

广告

江门春秋国际旅行社 63-33333 33-22222 88-33668

广东省AAAAA级旅行社

全省仅9家 江门首家

广东地区诚邀门店加盟

加盟热线 陈生: 139-0258-0966





暑期江门文旅「热」浪滚滚

演艺+避暑 引来八方客

演艺活动带旺景区人气

“今晚后弦的演唱质量超棒!”“没想到能在赤坎华侨古镇听音乐会!”……7月25日晚,歌手后弦的演唱点燃了赤坎华侨古镇的热情,现场气氛热烈非凡。

7月25日至8月22日,夏日焰火音乐会在赤坎华侨古镇精彩上演,艺人嘉宾空降。除了后弦,南拳妈妈、阿梨粤等歌手也将来到这里,带领游客从乐坛怀旧金曲唱回青春回忆。今年暑假,赤坎华侨古镇还有五大新剧陆续上映,《港式三点三》有故事有美食杂技,《水之舞》展现置家摇橹与潭江旧梦,新版《火秀》以火雨浇铸磅礴传奇,《启航》有九重船舱渡海远洋的情节,《直上云霄》则彰显中华热血航空梦。同时,景区增设多种音乐、戏水装置,营造清凉感十足的沉浸式空间,还引入“冰雪世界”,冰滑梯、冰壶等项目让游客零距离感受“速冻”乐趣,成为亲子家庭的“新宠”。

赤坎华侨古镇销售副经理宋营辉表示,暑假以来,漂流、海岛游等玩水项目热度很高,为此,赤坎华侨古镇开展冰雪花园造雪季、呱呱乐西瓜大战、啤酒节音乐会等“清凉”活动吸引游客,7月底还将推出水舞秀等活动,暑假以来游客数量明显提升。

来自深圳的游客六儿带着孩子到此开启两天一夜亲子漫游,穿越南洋旧时光,小朋友超爱坐铛铛车穿梭骑楼街,各类演出也十分精彩,两天一夜足够深度游,适合慢节奏放松。

在距离赤坎华侨古镇约90公里的鹤山古劳水乡,同样热闹非凡。7月26日上午,《七十二家房客》人气角色“八姑”黄伟香、“采妹”王莉莉空降古劳水乡。两位演员化身文化宣传大使,与游客亲密互动,共同开启充满岭南水乡特色的欢乐盛会。这个暑假,古劳水乡打造的沉浸式情景剧《新潘金莲》和《黄飞鸿与十三姨》成为活动亮点。

古劳水乡相关负责人表示,古劳水乡携手《七十二家房客》等知名剧目开展深度合作,邀请演员艺人亲临景区游玩直播。这一活动不仅为游客带来了与偶像近距离接触的机会,更通过艺人效应吸引了大量游客,极大地提升了景区的知名度和影响力。据统计,7月26日—27日,得益于联动活动引流及暑期亲子游高峰,古劳水乡共接待游客约5000人次,环比前一个周末增长20%,省内游客占比提升至35%,景区辐射力进一步增强。自7月暑假启动以来,日均接待量达8000人次,较平日增长42%,客流量稳中有升。

接下来,古劳水乡将延续端午“荷花龙舟节”热度,水上婚礼、荷花仙子舞等水上风情演出持续升级。8月1日起,每日17:00—22:00开启夜场活动,夜场套票优惠多多,包含景区门票及多项游玩项目和非遗表演、烟花秀。8月30日、31日,广东广播电视台新闻频道《岭南村晚》首场活动将落户于此。6月10日至8月31日,凭2025年中考、高考准考证或在校大学生证/研究生证,学生本人享岭南风情套票半价优惠,同行家长(限2人内)还能享受8折优惠。

这个暑假,江门正以丰富的文旅活动,迎接八方游客,艺人+演艺引流,文旅融合焕新颜。

这个暑假,江门凭借丰富的旅游资源,以海滨、水上乐园、文博等多种形式的避暑游,吸引了众多游客前来,文旅市场呈现出“热”力全开的良好态势。



歌手后弦的演唱点燃了赤坎华侨古镇的热情,现场气氛热烈。

避暑游持续升温

“堵堵堵……”上周日,市民李女士本计划前往鹤山古劳茶山游玩,可导航显示深红色的交通拥堵状况,平时一小时的行程,如今竟要花费两小时,无奈之下,她果断转移了游玩目的地。

上周末,上周六,市民陈先生前往新会龙泉沙滩泳场游泳时,也在路上遭遇了同样的拥堵。这看似给游客带来不便的“堵车”现象,却从侧面反映出江门文旅市场的火爆程度,避暑游已然成为当下文旅的热点。

避暑游持续升温,海滨景点备受热捧。夏日的川山群岛阳光明媚,阳光、沙滩、大海共同构成了这里独特的夏日魅力。7月26日,央视新闻微信公众号发布推送《海岛天花板原来在广东!》,关注了江门侨乡风情,打卡了上下川岛、梅家大院、赤坎华侨古镇、开平碉楼等景点,让江门的海滨风光更加声名远扬。

上周末,下川岛举办的2025夏季美食嘉年华——幻乐下川岛暑期奇遇记更是将亲子游的热度推向高潮。下川岛化身幻乐小镇,孩子们在这里奇遇梦幻魔法师,沉浸在泡泡银河的欢乐中;情侣们邂逅海边告白秘境,在电音浪潮中掀起百人泼水狂欢,更有网红餐饮带来一场味蕾的盛宴。

这个暑假,坐拥“五湾揽海韵,五山藏奇观”绝美景致的那琴半岛地质海洋公园同样吸引众多游客。那琴半岛地质海洋公园副总经理、营销总监吴福响表示:“今年以来,景区停车场内的港澳车辆明显增多,港澳游客增幅接近10%。”他认为,深中通道、黄茅海跨海通道“双通道”通车以来,对景区人气起到了显著的带动作用。

除了海滨,水上乐园也是避暑的好去处。新会龙泉度假酒店的5000平方米沙滩泳场宛如一处避暑秘境。游客浸在圭峰山麓的碧绿山泉中,抬头可见流云掠过苍翠山巅,大型翻水桶倾泻而下的“清凉瀑布”溅起阵阵欢笑。该酒店相关负责人姚刚称,自5月开放以来,泳场持续火爆,上周末吸引超千人次前来“纳凉”。

古兜温泉度假区举办的暑期嘉年华活动更是突破传统温泉景区功能边界,精心策划了八大核心活动,满足全年龄段游客的度假幻想。从综合游乐项目互动到饕餮美食,从雨林戏水到沙滩狂欢,从星光游园到秘境夜秀,再辅以惊险漂流,景区为家庭游客和年轻群体量身定制了覆盖全天候、全场景的丰富活动,让每一位游客都能在这里找到属于自己的“山海秘境”乐趣,享受轻松便捷又精彩纷呈的“微度假”时光。

值得一提的是,暑假期间文博游也十分火热,各大博物馆迎来客流高峰。中国侨都华侨华人博物馆相关负责人介绍,2024年7月该馆游客接待量为80576人次,今年7月截至目前则达到了84230人次,比去年同期增长约4.5%。为迎接暑假,中国侨都华侨华人博物馆依托馆藏资源及主题展览(包括临时展览)举办了“侨博3.3研学月”活动,涵盖共和国主题、甲骨文密码主题、五邑侨文化主题等,还有专题讲解;同时开展“红心向党,侨见未来”青少年文化传承夏令营活动,让广大青少年化身“少年导赏员”,挖掘侨乡英雄故事,撰写专属导览词。此外,还举行了“声如夏花”合唱音乐会等,为游客带来了一场文化盛宴。

这个暑假,江门凭借丰富的旅游资源,以海滨、水上乐园、文博等多种形式的避暑游,吸引了众多游客前来,文旅市场呈现出“热”力全开的良好态势。

江门首家

荷溪星舍民宿入选国家级丙级旅游民宿

江门日报讯(记者/李银换)近日,全国旅游标准化技术委员会公布丙级旅游民宿备案名单,江门市新会区荷溪星舍民宿成功入选,成为江门市首家入选的民宿,现为江门市唯一一家国家级旅游民宿。

在新会区古井镇的慈溪村,郁郁葱葱的树林内,荷溪星舍民宿依山而立。民宿内有一条艺术小溪,小溪上会定期种植美丽的荷花、莲花等,每当夜幕降临,璀璨的繁星与荷花、小溪交相辉映,民宿故此取名为“荷溪星舍”。

整个民宿遵照“求古求拙求自然”的思路而建设,建筑风格古朴自然,将历史文化和乡村自然生态有机结合,深受游客喜爱。游客在这里既可以感受到百年侨校的文化底蕴,又能体验到宁静、舒适的乡村风情。

延伸阅读

古井镇文化与特色美食交融

荷溪星舍民宿所在的新会区古井镇历史人文荟萃,可以一站式吃喝玩乐。

古井百年书香文化村位于古井慈溪村,占地面积100亩,这里原来是一座民国时期(1922年)创办的本厚学校,现升级改造为一家集拓展团建、休闲度假及餐饮住宿服务于一体的多元化艺术基地。这里可以喝咖啡、露营、玩CS等,非常适合带家人朋友过来玩!

古井镇内现存多处珍贵历史建筑。慈溪赵公祠,即“慈溪宋室亲臣赵公祠(本厚堂)”,位于慈溪村上联里。建于清代咸丰年间,为该村开族宗祠,曾用作生产队址和粮仓,现已作为村内宗亲活动场所。

文楼村吴氏宗祠,位于广东省江门市新会区古井镇文楼村三堂里。始建于清初,清代光绪二十五年(1899)重建。该祠堂规模大,保存好,建筑结构上较有特点,木雕、灰塑、砖雕、石雕、壁画等装饰工艺精美,是地方古代祠堂代表建筑之一,具有重要文物价值。

宋元崖门海战文化旅游区,是崖山文化的集中地。崖门古战场,见证了中国历史上惊心动魄的宋元两朝朝代更迭。这是现今广东省境内唯一大型皇帝行宫,还是千古绝唱“人生自古谁无死,留取丹心照汗青”的诞生地。

崖门古炮台是广东沿海现存较大的单体古炮台,电影《让子弹飞》有部分外景就是在这里取景拍摄。古井镇不仅好玩,还“好吃”。古井著名的烧鹅美食一条街——天成街吸引了众多吃货。整条街都是以古井烧鹅为主题的饭店,街区内设有古井烧鹅体验馆、古井烧鹅坊、咏鹅巷等多个打卡地。除了烧鹅外,肉多皮薄的云吞也是古井的特色美食。

获4项国家版权登记证书

古劳水乡打造文旅融合创新品牌



《岭南水上婚礼》让游客沉浸式体验“花船迎亲、拜堂成礼”的传统风俗。

江门日报讯(文/图 记者/李银换)昨日,记者获悉,广东三苏文化旅游集团有限公司旗下古劳水乡旅游区(以下简称“古劳水乡”)喜获4项国家版权登记证书,分别为《岭南三夹龙腾龙舟》《岭南水上婚礼》《岭南水乡》《带着宠物去旅行》。4项国家版权认证不仅展现了古劳水乡深厚的文化底蕴,更体现了其在文旅融合创新上的卓越探索,为游客带来更加多元化的特色体验。

《岭南三夹龙腾龙舟》代表的正是古劳水乡这一传统盛事。今年端午时节,水乡的河面上锣鼓喧天,21艘龙舟竞渡,吸引了无数游客前来观赏。

《岭南水上婚礼》生动展现了水上婚礼这一独特的传统婚俗。在古劳水乡,游客可以观赏到这场独特的置家水上婚礼,沉浸式体验“花船迎亲、拜堂成礼”的传统风俗。

《岭南水乡》生动呈现了古劳水乡的荷花泛舟胜景。每年5月至10月荷花盛放时节,夏日里,泛舟于荷塘之间,荷花竞相盛开,荷叶田田,花香四溢,白鹭翩跹,仿佛置身于诗画之中。

《带着宠物去旅行》版权登记,为古劳水乡的文旅发展开启了全新篇章。这一即将打造的主题园区,将融合宠物友好体验、名猫名犬展示、萌宠互动娱乐及宠物文化科普等多元内容,未来将成为爱宠人士的文旅胜地。

古劳水乡坐落于江门鹤山市西江之畔,是岭南地区规模较大、保存较完整的桑基鱼塘生态区。这里河网纵横,小桥流水,荷塘遍布,宛如一幅流动的水墨画卷。古劳水乡已发展成为国家4A级旅游景区,并助力鹤山古劳镇获得了省级休闲农业示范镇、省“百千万工程”首批典型镇等荣誉。千百年来,古劳水乡以其独特的地理环境和人文底蕴,孕育了丰富多彩的民俗文化,成为岭南文化的重要载体。

古劳水乡相关负责人介绍,4项国家版权登记证书的获得,为古劳水乡的文化保护与推广注入了新的动力。未来,古劳水乡将继续深挖岭南文化内涵,打造更多独具特色的文化品牌,让这片水乡的千年风韵焕发新的生机与活力。欢迎八方游客前来体验,感受岭南水乡的独特魅力。



夏日避暑游火热。



文/图 江门日报记者 李银换